



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 124

9 серпня 2022 року

Про створення робочої групи з доопрацювання до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці (реєстр. № 6067)

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці» № 2482-ІХ від 29 липня 2022 року та керуючись пунктом 5 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», **Комітет в и р і ш и в:**

1. Створити робочу групу з доопрацювання до другого читання проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, та впровадження нових активних програм на ринку праці (реєстр. № 6067).

2. Призначити співголовами робочої групи народного депутата України - заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів **Струневича Вадима Олеговича** та народного депутата України – голову підкомітету з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів **Арсенюка Олега Олексійовича**.

3. Доручити співголовам робочої групи Струневичу В.О. та Арсенюку О.О. сформувати її склад.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Струневич' (Strunevych), written in a cursive style.

Г. Третьякова



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 124

9 серпня 2022 року

Про створення підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції

Розглянувши та обговоривши пропозиції голови Комітету та членів Комітету щодо створення підкомітету у складі Комітету та обрання його голови, відповідно до статті 37 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», підпункту 1 пункту 4 Постанови Верховної Ради України «Про деякі заходи щодо виконання зобов'язань України у сфері європейської інтеграції» від 29 липня 2022 року № 2483-ІХ, Комітет **в и р і ш и в**:

1. Створити у складі Комітету підкомітет з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

2. Визначити такий предмет відання підкомітету:
адаптація українського законодавства до законодавства Європейського Союзу (ЄС) у сфері соціальної політики та захисту прав ветеранів;
виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

3. Обрати до складу підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції народних депутатів України – членів Комітету:

Арсенюка Олега Олексійовича,
Гривка Сергія Дмитровича,
Остапенка Анатолія Дмитровича,
Струневича Вадима Олеговича.

4. Обрати народного депутата України – заступника голови Комітету **Струневича Вадима Олеговича** головою підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЕС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Голова Комітету



Г.М.Третьякова